
数値目標

重要業績評価指標（ＫＰＩ）

特定

観光客数［暦年］
630.7万人
（26年）

695万人
（Ｒ元年） ⇧

観光振興による長崎県
内の就業者誘発数［暦
年］

27,503人
（26年）

34,000人
（Ｒ元年） ⇧

観光消費額［暦年］
1,243億円
（26年）

1,530億円
（Ｒ元年） ⇧

675.0

達成率 105.2 96.6 104.1

実績値 1,368 1,314

目標値

数値目標、重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧表（特定戦略）

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 達成状況Ｈ30 Ｒ元

1,300 1,360

1,458

1,400

672.4 708

目標値 660.0

達成率 101.4 104.9100.4

実績値 669.4

670.0

Ｈ30 Ｒ元

目標値 28,900

達成 0

おおむね達成 3

未達成 0

計 3

31,200

実績値 30,749 29,036

30,300

32,693

達成率 106.4 95.8

外国人延べ宿泊者数
［暦年］

212,524人
（26年）

370,000人
（Ｒ元年） ⇧

310,000

実績値 338,282 310,386 297,482

目標値 250,000 280,000

達成率 135.3 110.9 96.0

実績値 434,543 717,288 1,052,455

達成率 109.7 163.0 225.4

クルーズ客船乗客・乗
務員数［暦年］

199,031人
（26年）

522,000人
（Ｒ元年） ⇧

目標値 396,000 440,000 467,000

70.0

（特）-2

観光満足度
54.3%

（25年度）
59.0%

（Ｒ元年度） ⇧
目標値 55.0 56.0

達成率 101.5 97.3 143.2

実績値 55.8 54.5

観光客対応の支援店舗
数

96.3 99.3

実績値 20,442 19,540 20,606

20,299

－
75店

（30年度） ⇧
目標値 - 25

実績値 - 19

達成率 - 76.0

達成率 94.0 100.7

50

35

364,383 339,669

362,000 367,000

-

92.6

ＭＩＣＥ参加者数［暦年］
366,366人
（25年）

384,000人
（Ｒ元年） ⇧

目標値 356,000

実績値 334,690

外国人対応地域ガイド
登録者数

－
150人

（Ｒ元年度） ⇧
目標値 - -

140,964

-

達成率 - - -

実績値 - -

目標値 134,600 136,000

126,700 127,900

（特）-1

133,302

達成率 102.5 113.5

129,200

実績値 129,809 145,197
休日1日当たりの歩行者
通行量（中心市街地16
地点の合計）

達成率 99.3 103.2 102.7

実績値 133,677 140,294

137,300
平日1日当たりの歩行者
通行量（中心市街地16
地点の合計）

133,211人
（26年度）

140,100人
（Ｒ元年度） ⇧

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28

104.8

Ｈ29

20,741

観光消費単価
19,709円
（26年）

22,015円
（Ｒ元年） ⇧

目標値 19,697

達成率 103.8

103.2

81.6

57.0

125,438人
（26年度）

131,700人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

未達成

おおむね達成

達成

おおむね達成

おおむね達成

おおむね達成

未達成

達成

達成

-

おおむね達成

達成

達成状況

690.0

706

102.3

1,480

1,496

101.1

32,900

33,448

101.7

340,000

306,019

90.0

495,000

936,046

189.1

378,000

339,400

89.8

-

-

-

138,700

141,528

102.0

130,400

130,119

99.8

58.0

90.0

155.2

21,449

21,216

98.9

75

51

68.0

695.0

685

98.6

1,530

1,488

97.3

34,000

32,693

96.2

370,000

323,306

87.4

522,000

732,538

140.3

384,000

426,786

111.1

150

-

-

140,100

138,697

99.0

131,700

134,373

102.0

59.0

44.6

75.6

22,015

21,591

98.1

75

76

101.3

長崎市独自のガイド登録を想定して設定しました

が、登録制度が県・九州単位で制度設計され、

長崎市独自の制度設計が行われませんでした

ので実績がありません。
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未達成 4

長崎市バリアフリー基本
構想における道路特定
事業（市道）の進捗率
（都心地区・浦上地区）

36.3％
（26年度）

81.5％
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 45.3 54.3

(特）-4
日本版ＤＭＯの機能を
持つ法人数

０団体
（26年度）

１団体
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 -

45.4

達成率 85.7 77.7 71.7

実績値 38.8 42.2

(特）-3

長崎駅周辺土地区画整
理事業の進捗率[累計]

11.6％
（26年度）

52.6％
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 28.5

実績値 15.0

-達成率 - -

実績値 - - 1

- -

達成率 52.6 48.4

63.3

45.7

16.8 18.7

34.7 40.9

未達成

未達成

達成

-

46.8

23

49.1

72.3

46.9

64.9

-

1 1

達成 5

おおむね達成 2

計 11

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ元 達成状況

100.0

52.6

32.7

62.2

81.5

46.9

57.5

1

2



数値目標

※実績値公表前につき、直近の実績値を用いて評価

重要業績評価指標（ＫＰＩ）

27

21

77.8

4,533

4,190

92.4

22

26

118.2

251

272

108.4

114

68

59.6

7,589

7,365

97.0

1,020

1,227

120.3

5,989

5,037

84.1

4,143

4,941

119.3

4,143

4,941

119.3

251

272

108.4

1,200

917

76.4

Ａ

はん用機械器具製造業
と輸送用機械器具製造
業の事業所の製造品出
荷額の合計

4,143億円
(25年度)

4,143億円
(Ｒ元年度) ⇧

目標値 4,143

達成率

県内大卒者の県内就職
者数
（※県内就職率10ポイン
ト増（41.0％（H26）⇒
51.0％（H31））

1,055人
(26年度)

1,200人
(Ｒ元年度) ⇧

目標値

従業員数４人以上の食
料品製造業の事業所の
製造品出荷額［暦年］

251億円
(25年)

251億円
(Ｒ元年) ⇧

実績値 1,038

ハローワーク長崎管内
における高卒者の県内
就職者数 （※県内就職
率70％目標（61.6％
（H26）⇒70.0％（H31）））

577人
(26年度)

600人
(Ｒ元年度) ⇧

数値目標、重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧表（基本目標Ａ）

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 達成状況Ｈ30 Ｒ元

未達成

4,143 4,143

達成率 96.4 98.0 110.0

実績値 242 246

目標値 251 251

276

251

実績値 3,240 4,459

107.678.2

達成

達成

1,054 1,051

1,147

603

1,150

91.491.9

1,071

達成率 96.9

達成状況

562 未達成

達成率 103.1 108.4 93.2

実績値 608 632

595

514

86.4

Ｈ30

目標値 590 583 600

508

84.7

Ｒ元

おおむね達成 0

計

1,020

実績値 992.3 1,390

目標値 1,020 1,020

達成率 97.3 136.3

4,143

実績値 3,240 4,459

【補助代替指標】
はん用機械・輸送用機
械の製造品出荷額（長
崎市）[暦年]

4,143億円
（26年）

4,143億円
（Ｒ元年） ⇧

目標値 4,143 4,143

達成率 78.2 107.6

251

Ａ-2

従業者数4人以上の食
料品製造業の事業所の
製造品出荷額[暦年]

251憶円
（25年）

251憶円
（Ｒ元年） ⇧

目標値 251 251

276

水産練り製品の原材料
（すり身）の長崎地域で
の総出荷額[暦年]

79憶円
（26年）

114憶円
（Ｒ元年） ⇧

目標値 90 96 102

達成率

110.0

75

73.5

Ａ-1

従業員数4人以上200人
未満の事業所の製造品
出荷額等[暦年]

1,020億円
（25年）

1,020億円
（Ｒ元年）

達成率 130.0

87.8 81.3

達成率 96.4 98.0

実績値 242 246

実績値 79 78

112.0

⇧

101.6

7,193

113.7

Ａ-3

沿岸漁業者１人あたり
の漁業生産額

6,599千円
（26年度）

7,589千円
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 6,000

実績値 7,797 7,835 8,182

6,995

新規漁業就業者数[累
計]

17人
（26年度）

27人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 20 21 23

14

実績値 6 11 20

達成率 100.0 92.7 96.7

目標値

達成率 100.0 110.0

認定新規就農者数[累
計]

2人
（26年度）

22人
（Ｒ元年度） ⇧

142.9

6 10

105.0

実績値 5,994 6,084

１戸当たりの農産物販
売額

3,817千円
（26年度）

4,533千円
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 4,304 4,361

19

達成率 90.0 90.5 82.6

実績値 18

4,418

実績値 4,305 4,041 4,273

19 未達成

未達成

達成

4,143

4,941

119.3

251

272

108.4

1,187

977

82.3

1,020

1,227

120.3

5,989

5,298

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29

5,989【補助代替指標】
造船・機械の生産高（長
崎県域）[暦年]

5,989億円
（25年）

5,989億円
（Ｒ元年） ⇧

目標値 5,989 5,989

6,291

達成率 100.1 88.5

4,143

4,941

119.3

251

272

108.4

108

71

65.7

7,391

8,854

119.8

25

21

84.0

4,475

4,171

93.2

18

23

127.8

4

達成 2

未達成 2

達成

未達成

達成

達成

未達成

おおむね達成

※

※

※

※

※
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164.7

2,410

2,459

102.0

82.9

36.5

43.2

81.6

0.30

0.29

96.7

870

1,433

117.5

145.0

148.2

97.8

92.0

93.8

102.0

32.1

37.6

97.4

10.5

11.4

91.4

150

221

147.3

200

235

Ｒ元

154,500

170,526

110.4

172,600

172,225

99.8

2,349

2,287

149,898 165,794

目標値 148,500

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28

99.6

99.4

169,300

2,334

達成

おおむね達成

150,965

2,349

150,000

Ｈ29 達成状況

151,500

歩行者通行量（日曜）
147,100人
（26年度）

154,500人
（Ｒ元年度） ⇧ 実績値

141

Ａ-5
創業サポート長崎（の支
援）による創業者数

108者
（26年度）

150者
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 127 134

中心市街地商店街の空
き店舗率
【補助代替指標】

12.7％
（26年度）

10.5％
（Ｒ元年度） ⇩

目標値 12.5 12.0

Ａ-4 

198.6

中心市街地の商店街内
総店舗数

2,268店
（26年度）

2,349店
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 2,349 2,349

達成率 100.9 110.5

実績値 2,323 2,338

実績値 166,434 170,052

目標値 166,000 167,700
歩行者通行量（平日）
【補助代替指標】

164,453人
（26年度）

達成率 98.9 99.5

172,600人
（Ｒ元年度） ⇧ 167,060

達成率 100.3 101.4 98.7

280238

97.5 101.3

実績値 12.1 12.3

11.5

実績値 167

11.4

達成率 103.2

Ａ-6

長崎商工会議所による
小規模事業者に対する
事業計画策定・支援普
及実施件数

145件
（26年度）

200件
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 200

実績値 256

達成率 128.0

１人当たり月間平均総
実労働時間(県内の５人
以上事業所)［暦年］

149.7時間
(25年)

145.0時間
(Ｒ元年) ⇩

目標値 149.0 148.0

152.1

達成率 97.2 97.2 96.5

実績値 153.1 152.1

91.5

実績値 90.4 89.8 90.7

99.1

おおむね達成

達成率 131.5 177.6

147.0

200 200

達成

達成

達成302 212

106.0151.0

245

169.0

200

204

就業規則を規定してい
る企業の割合［県内の
30 人未満事業所］

90.8％
(26年度)

92.0％
(Ｒ元年度) ⇧

目標値 91.0 91.2

達成率 99.3 98.5

⇩
目標値 37.5

達成率 97.9 95.0

長崎県内における高卒
者の入職後３年間の離
職率

46.3％
(26年度)

36.5％
(Ｒ元年度) ⇩

目標値 44.3 42.4

Ａ-7

0.27

達成率 100.0 92.9

達成率 98.6 90.6 83.7

実績値 44.9 46.4

0.28

101.4

47.0

実績値 38.3 37.9 34.3

36.1 34.8長崎県内における大卒
者の入職後３年間の離
職率

38.8％
(26年度)

32.1％
(Ｒ元年度)

Ａ-8

事務的職業の年間平均
有効求人倍率(ハロー
ワーク長崎管内)

0.26
(26年度)

0.30
(Ｒ元年度) ⇧

目標値 0.27 0.28

110.6 129.2

実績値 188 442

目標値 170 342

1,599 1,950

1,600 2,000

40.4

96.4

実績値 0.27 0.26

516

794

おおむね達成

未達成

153.9

Ａ-9
企業誘致に伴う新規雇
用者数（市外企業新設）
[累計]

772人
（26年度）

2,410人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 1,130

地元企業の新卒採用調
査における市外からの
ＵＩＪターン就職者数［累
計］

163人
(26年度)

870人
(Ｒ元年度) ⇧

達成率

97.5達成率 133.5 99.9

実績値 1,508

Ｈ30

152,900

159,482

104.3

171,000

165,916

97.0

2,349

2,332

99.3

11.0

11.4

96.4

145

102.0

146.0

148.2

98.5

91.7

92.6

101.0

33.4

37.0

156.9

2,210

2,358

106.7

89.2

38.5

43.4

87.3

0.29

0.31

106.9

692

1,086

未達成 7

計 22

達成 10

おおむね達成 5

未達成

未達成

おおむね達成

達成

達成

※
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数値目標

重要業績評価指標（ＫＰＩ）

数値目標、重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧表（基本目標Ｂ）

91.9

ながさき移住サポートセ
ンターを介した長崎市へ
の移住者数【補助代替
指標】

0人
（26年度）

95人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 0

1,147
Ｂ

達成率 - 250.0

県内大卒者の県内就職
者数（※県内就職率10
ポイント増）【補助代替
指標】（※Ａから再掲）

1,055人
(26年度)

1,200人
(Ｒ元年度) ⇧

目標値 1,071

達成率 96.9

30

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28

地場企業の新卒採用調
査における市外からの
ＵＩＪターン就職者数【累
計】【補助代替指標】

163人
（26年度）

870人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 170 342

達成率 110.6 129.2

実績値 188 442

△900人
（Ｒ元年） ⇧ 実績値 594 △ 1,456

目標値 △ 1,015

実績値 0 75

実績値 0 32,973

達成率 66.7 60.0

55.0

達成率 100.0 110.0

実績値 18 19

△ 986

達成率 258.5 52.3

実績値 1,038 1,054

「ながさき暮らし」の推進
による移住者数【累計】

3件
（26年度）

22件
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 6

達成率 66.7

達成率 -

支援事業を活用した移
住件数

0件
（26年度）

34件
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

21
27人

（Ｒ元年度）

10

137.4

実績値 4 6

60.0

B-3

ホームページ閲覧件数
【累計】

0件
（26年度）

30,000件
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

20

実績値 2 11
空き家・空き地情報バン
ク登録件数【補助代替
指標】

2件
（26年度）

80件
（Ｒ元年度） ⇧

0 24,000

達成率

B-4 

目標値 0

0.0

達成率 0.0 15.4

⇧

6 13

実績値 0 2

目標値 20

達成率 90.0 90.5

B-2

2,410人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 1,130

実績値 6 11

B-1

認定新規就農者数[累
計]

2人
（26年度）

22人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

達成率 133.5 99.9

1,600

1,508 1,599
企業誘致に伴う新規雇
用者数（市外企業新設）
【累計】【A-9から再掲】

772人
（26年度）

新規漁業就業者数[累
計]

17人
（26年度）

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28

達成率 110.6 129.2

実績値 188 442

地場企業の新卒採用調
査における市外からの
ＵＩＪターン就職者数【累
計】【A-8から再掲】

163人
（26年度）

870人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 170 342

94,320

362.8

未達成

未達成

達成

達成状況

6 10

社会移動数［暦年］
△1,044人
（26年）

Ｈ29

△ 958

△ 3,368

△ 151.6

516

794

153.9

1,150

1,051

91.4

47

65

138.3

実績値

14

7

50.0

Ｈ29

516

794

153.9

2,000

1,950

97.5

14

20

142.9

23

19

82.6

20

6

30.0

40

25

50.0

62.5

50,000

「ながさき暮らし」の推進
による移住者数【累計】
【B-4から再掲】

3件
（26年度）

22件
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 6 10 14

実績値 4 6 7

未達成

未達成

達成

未達成

達成

達成

達成

達成

未達成

未達成

達成状況

2

0

2

4

Ｒ元

△ 900

△ 2,933

△ 125.9

870

1,433

164.7

1,200

917

76.4

95

292

307.4

Ｒ元

870

1,433

164.7

2,410

達成

おおむね達成

未達成

計

2,459

102.0

22

26

118.2

27

21

77.8

34

28

82.4

22

14

63.6

80

73

91.3

108,000

473,223

438.2

22

14

63.6

Ｈ30

△ 929

△ 2,664

△ 86.8

692

1,086

156.9

1,187

977

82.3

63

92

146.0

Ｈ30

692

1086

156.9

2,210

2,358

106.7

18

23

127.8

25

21

84.0

27

17

63.0

18

11

61.1

60

52

86.7

78,000

269,987

964.2

18

11

61.1

5



目標値 1,071 1,147

実績値 1,038 1,054

B-5
95.0以上

実績値 87.7 88.4 90.6
長崎地域の大学の平均
入学定員充足率【補助
代替指標】

87.7％
（27年度）

95.0％以上
(Ｒ元年度) ⇧

目標値 - 95.0以上

達成率 - 93.1

91.4達成率 96.9 91.9

95.4

1,150

1,051

県内大卒者の県内就職
者数（※県内就職率10
ポイント増）【Ａから再
掲】

未達成

おおむね達成

達成状況

1,200

917

76.4

95.0以上

1,187

977

82.3

95.0以上

達成 4

おおむね達成 1

未達成 6

計 11

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ元

93.8

98.7

92.0

96.8

1,055人
(26年度)

1,200人
(Ｒ元年度) ⇧

6



数値目標

※実績値公表前につき、直近の実績値を用いて評価

重要業績評価指標（ＫＰＩ）

94.6

10,830

3,300

34.3

達成率 97.9 95.0 101.4

実績値 38.3 37.9

96.0

102.1

94.0

95.2

実績値 3,188 3,189 3,140

10,248

放課後児童クラブ利用
可能児童数

5,464人
（26年度）

6,300人
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 5,464 5,638

63.0

29

46

6,089

１人当たり月間平均総
実労働時間

149.7時間
（25年）

145.0時間
（Ｒ元年） ⇩

C-2

放課後子ども教室を実
施している小学校区数

12小学校区
（26年度）

69小学校区
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 20

達成率 80.0 63.6

実績値 16 21

33

達成率

達成率 97.2 97.2

6,794

達成率 109.8 113.8 111.6

実績値 6,000 6,418

147.0

実績値 153.1 152.1 152.1

目標値 149.0 148.0

96.5

保育所等定員数
9,566人

（27年度）
11,009人

（Ｒ元年度） ⇧
目標値 9,858 10,633

達成率 100.2 94.5

実績値 9,880 10,053

C-3

子どもの出生数
3,289人
（26年）

3,300人
（Ｒ元年） ⇧

目標値 3,300 3,300

妊婦一般健康診査の受
診率（11回まで）

92.3％
（22～26年
度平均）

94.0％以上
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 90.0 94.0

達成率 103.9 98.5

実績値 93.5 92.6

達成率 96.6 96.6

93.2

34.8

226.7

市に登録した企業・団体
間での独身男女の交流
件数【累計】

0件
（26年度）

25件
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 5

実績値 1 19 34

10 15

長崎県内における大卒
者の入職後３年間の離
職率【Ａ-7から再掲】

38.8％
(26年度)

32.1％
(Ｒ元年度) ⇩

目標値 37.5 36.1

20.0 190.0

達成率 103.1 108.4

603

実績値 608 632 562

長崎県内における高卒
者の入職後３年間の離
職率【Ａ-7から再掲】

46.3％
(26年度)

36.5％
(Ｒ元年度) ⇩

目標値 44.3 42.4 40.4

実績値 44.9 46.4 47.0

達成率 98.6 90.6 83.7

達成率 96.9 91.9 91.4

C-1

県内大卒者の県内就職
者数【Ａから再掲】

1,055人
(26年度)

1,200人
(Ｒ元年度) ⇧

1,150

実績値 1,038 1,054 1,051

目標値 1,071 1,147

ハローワーク長崎管内
における高卒者の県内
就職者数【Ａから再掲】

577人
(26年度)

600人
(Ｒ元年度) ⇧

目標値 590 583

未達成

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28

91.3

Ｈ29 達成状況

55.7

達成率

61.0

実績値

59.0

Ｒ元

達成 0

おおむね達成 1

おおむね達成

未達成

達成率 96.1 98.5 93.6

実績値 1,922 1,970 1,872

100.7101.4

実績値 1.47 1.48 1.50

1.46 1.49

目標値 2,000 2,000 2,000

1.52

1.48

C

合計特殊出生率[暦年]
1.40

（26年）
1.55

（Ｒ元年） ⇧
目標値 1.44

達成率 102.1

長崎市が子育てしやす
いまちだと思う保護者の
割合

56.4%
（26年度）

65.0%以上
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 57.0

婚姻数[暦年]
1,988件
（24年）

2,000件
（Ｒ元年） ⇧

数値目標、重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧表（基本目標Ｃ）

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 達成状況Ｈ30 Ｒ元

おおむね達成

未達成

未達成

未達成

未達成

達成

おおむね達成

未達成

おおむね達成

達成

未達成

97.4

2,000

1,739

87.0

63.0

57.8

91.7

Ｈ30

1,187

977

82.3

595

514

86.4

33.4

37.0

89.2

38.5

43.4

87.3

20

40

200.0

94.0

95.8

101.9

3,300

2,999

90.9

11,009

10,522

95.6

6,235

7,015

112.5

59

38

64.4

146.0

148.2

98.5

1.55

1.48

95.5

2,000

1,739

87.0

65.0

42.1

64.8

1,200

917

76.4

600

508

84.7

32.1

37.6

82.9

36.5

43.2

81.6

25

48

192.0

94.0

93.7

99.7

3,300

2,782

84.3

11,009

10,524

95.6

6,300

7,693

122.1

未達成 2

計 3

68

49

72.1

145.0

148.2

97.8

※

※

※
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△ 0.4

達成率 100.0 96.6

0.0

△ 0.25

達成率 100.1 99.6

実績値 △ 0.8 △ 0.35

76.8 77.7

79.5

96.5

80.5

C-4 

全国学力・学習状況調
査で「夢や目標を持って
いる」と答えた小中学生
の割合

78.5%
（27年度）

82.0％
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 78.5

実績値 78.5

全国学力・学習状況調
査の長崎市平均正答率
と全国平均正答率の差

△0.8
（27年度）

0.8
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

未達成

おおむね達成△ 0.70

95.6

81.5

77.2

94.7

0.4

94.6

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 Ｈ30 Ｒ元

達成 2

おおむね達成 4

未達成 7

計 13

達成状況

0.8

△ 1.00

97.3

82.0

77.6

8



数値目標

重要業績評価指標（ＫＰＩ）

80.7

72.9

90.3%

18

22

20

17

おおむね達成

77.3%

Ｒ元

86.9

88.3

101.6

74

25

164.0

150.0

91.5

10.0

11.6

84.0

D

未達成実績値 6 8

達成率

未達成

95.1 95.4

達成

未達成

100.0% 133.3%

33.8

73.1

94.4

100.0 100.0 100.0

73.1

D-5

達成率 100.0 97.5

12.4 11.8

実績値 12.4 12.1

広域連携の推進による
連携事業数【累計】

達成率 - 60.0

- 20

実績値 - 12

D-4 残存不具合率（FCI）
12.4

（27年度）
10.0

（Ｒ元年度） ⇩
目標値

100.0

20

20

103.6

11.2

10.8

6件
（H27年度）

20件
（HＲ元年

度）
⇧

目標値

73.1 73.1 73.1

163.9

159.6 155.7 156.2

163.8 163.8 163.8

97.4

73.1 73.1 73.1 73.1

100.0達成率

73.1

100.0

154.8実績値

目標値
D-3

総人口に対するDID（人
口集中地区）人口の割
合

73.1％
（27年度）

73.1％
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

市民一人当たりの路面
電車と路線バスの年間
利用回数

163.8回
（26年度）

164.0回
（Ｒ元年度） ⇧

実績値

達成率

達成率 50.0 56.0

未達成D-2

様々な団体が連携し、
定例会を開催している
地区数
（累計）

8地区
（27年度）

74地区
（Ｒ元年度） ⇧

目標値 52

16

30.841.7

16 25 36

実績値 8 14 15

実績値 91.5 89.0 88.3D-1
長崎を愛している市民
の
割合

－
（27年度）

86.9％
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

達成率 109.1 105.2

数値目標、重要業績評価指標（ＫＰＩ）一覧表（基本目標Ｄ）

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 達成状況Ｒ元Ｈ30

目標値

地域の一体的な運営を
担う団体ができている地
区数

0地区
(27年度)

18地区
（Ｒ元年度） ⇧

96.2%

80.2

達成率 200.0%

実績値 6

76.2

地域コミュニティ連絡協
議会の設立地区数(累
計)

6地区
(30年度)

22地区
（Ｒ元年度） ⇧

目標値

達成 0

Ｈ30

86.9

指標名
基準値
（時期）

目標値
（時期）

75.0 78.9 79.5

実績値

83.9 84.6

6 6

75.9 76.5

達成率 101.6% 96.2%

76.8
住みやすいと思う市民
の割合

77.6％
（26年度）

80.7％
（Ｒ元年度） ⇧

10.6

11.0

96.4

23

21

91.3

未達成

目標値 3

85.4

※数値目標設定時は、地域コミュニティを支えるしくみの素案作成時期であったため、「地域の一体的な運営を担う団体ができてい
る地区数」を数値目標として使用していたが、平成31年3月に「長崎市地域におけるまちづくりの推進に関する条例」が制定され、地
域コミュニティを支えるしくみが本格実施となったため、数値目標としては、「地域コミュニティ連絡協議会」の設立地区数のほうがわ
かりやすく、実態に即したものとなるため、指標の切り替えを行うもの

区分 Ｈ27 Ｈ28 Ｈ29 達成状況

達成

103.4

87.8

101.0

95.8%

8

未達成 3

計 6

0

未達成 2

計 2

達成 3

おおむね達成 0

達成22

110.0
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